

## «Дороги»

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» обучающиеся 8 класса посмотрели фильм «Дороги». Этот проект представляет собой уникальную инициативу, направленную на развитие у школьников таких качеств, как доброта, честность, ответственность и уважение к окружающим. Каждый фильм проекта затрагивает важные жизненные вопросы, которые помогают ученикам лучше понять себя и окружающий мир.

После просмотра фильма учащиеся приняли участие в обсуждении, где поделились своими впечатлениями и мыслями. Многие отметили, что фильм заставил их задуматься о том, насколько важно быть верным своим принципам и помогать близким. Обсуждение помогло ребятам лучше понять значение таких понятий, как дружба, доверие и взаимовыручка.

Классный руководитель Нардед С.М.

